

WHO je zkorumpovaný kartel, který vydělává miliardy pro svého „cukrového tátu“ Billa Gatese

infokuryr.cz/n/2023/03/27/who-je-zkorumpovany-kartel-ktery-vydelava-miliardy-pro-sveho-cukroveho-tatu-billa-gatse

kuryr

27. března 2023



Šéf Twitteru Elon Musk ve čtvrtek napsal, že země by neměly předávat moc Světové zdravotnické organizaci. Ale to je přesně to, co dělá mnoho západních zemí.

Australský senátor Malcolm Roberts v parlamentu prohlásil, že WHO není nezávislá. Současným cukrovým tátou WHO je Bill Gates, který vydělal miliardy ze svých investic do stejných vakcín, které propaguje WHO. Gates koupil WHO a nyní propagují jeho produkty. Je to tak jednoduché, řekl senátor.

Aus 🇦🇺 Senator Malcolm Roberts 🌐 WHO 🌐 **Truth Bombs** 💣 " The WHO is a Corrupt cartel that generates billions for its "Sugar Daddy" Bill Gates and is headed by an "Evil Killer" Tedros, who was once tied to a terrorist organisation".... 🔥
pic.twitter.com/9LgM3ZfwMO

— **RISEMELBOURNE** (@Risemelbourne) [March 23, 2023](#)

V čele WHO stojí Tedros Ghebreyesus, který byl dříve ministrem zdravotnictví teroristické organizace zvané Tigray Liberation Front, která využívala mezinárodní pomoc k nákupu moci a trestání

nepřítel, dodal.

V letech 2006, 2009 a 2011 propukla epidemie cholery v regionech, které nedostaly léky. Nezávislí vyšetřovatelé zjistili, že Tedros se podílel na utrpení a smrti bezpočtu lidí. „Je to zabiják. WHO hnije od hlavy dolů,“ řekl Roberts.

Tisková agentura AP nedávno uvedla, že pracovníci WHO vykořisťovali dívky a ženy během nedávné epidemie eboly v Kongu. “Nelidský”. Nejméně 83 zaměstnanců bylo shledáno vinnými ze zneužívání, včetně znásilnění a nucených potratů. V některých případech byly oběti již ve věku 13 let.

WHO odmítla propustit pachatele. Tedros si myslí, že je to v pořádku. A mnoho zemí chce této organizaci předat veškerou svou moc.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

celonárodní setkání

přijďte podpořit

ČESKO PROTI BÍDĚ



**16. 4. 2023 / 14.00 HOD.
VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ**

vystupující

JINDŘICH RAJCHL - předseda PRO / **JANA ZWYRTEK HAMPOVÁ** - senátorka
VÍDLÁK - blogger / a mnozí další